
Картотека игр с прищепками 

 
Игра «Сказочный домик» 

Возраст: 3-4 года 

Цель: развитие мелкой моторики рук, закрепление сенсорных навыков и 

пространственных представлений. 

Оборудование: обычная коробка, обклеенная с каждой стороны цветной 

бумагой. 

Ход игры: Расскажите ребенку о том, что это не коробочка – а сказочный 

домик, где каждая комната окрашена в свой цвет. А прищепки – это наши 

человечки, которые живут в домике. Они вышли погулять на улицу и забыли, 

где живут. Помогите им найти свои комнаты. Можно нарисовать цифры на 

каждой стороне коробочки, и попросить ребенка прикрепить такое 

количество прищепок, которое соответствует нарисованной вами цифре. А 

когда ребенок устанет играть, пусть побросает прищепки внутрь коробки-

домика. Человечки пошли спать. Закройте его и потрясите. Послушайте, как 

гремят прищепки. 

 

Игра «Рыбалка» 

Возраст: 3-4 года 

Цель: развитие мелкой моторики рук, развитие воображения, речи, слухового 

и зрительного восприятия 

Оборудование: прищепки, удочка с магнитом, таз с водой 

Ход игры: Сделайте удочку – к палочке привяжите шнурок с магнитом на 

конце, или купите игрушечную удочку. Налейте в тазик воду, бросьте в нее 

прищепки и ловите их магнитом. 

 

Игра «Коробочки» 

Возраст: 3-4 года 

Цель: развитие мелкой моторики рук, закрепление сенсорных навыков и 

пространственных представлений, мышления 

Оборудование: 4 картонные коробочки, на дно приклеить кружки красного, 

желтого, зеленого и синего цвета. Подготовить прищепки таких же цветов 

Ход игры: Попросим ребенка рассортировать прищепки по цветам. 

Прищепки соответствующего цвета прикрепить к краю коробочки такого же 

цвета. 

 

Игра «Разноцветный заборчик» 

Возраст: 3-4 года 

Цель: развитие мелкой моторики рук, закрепление сенсорных навыков и 

пространственных представлений. 



Оборудование: картона вырезать небольшие прямоугольники 4 основных 

цветов - красный, желтый, зеленый и синий. Подготовить прищепки таких же 

цветов. 

Ход игры: Попросить ребенка построить забор - к красному картону 

прикрепить красные прищепки, к желтому - желтые и т.д. 

Далее можно усложнить задание и попросить ребенка построить 

разноцветный забор, чередуя прищепки двух цветов. 

 

ИГРА «ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФИГУРЫ 

Возраст: 3-4 года 

Цель: развитие мелкой моторики рук, закрепление сенсорных навыков, 

пространственных и математических представлений, мышления, внимания, 

воображения 

Оборудование: прищепки, шаблоны геометрических фигур 

Ход игры: 

Прикрепляем прищепки к углам на геометрических фигурах – изучаем 

понятие угол. Считаем, сколько углов у каждой фигуры. Где больше, где 

меньше углов, где одинаковое количество. 

 


